



## **В Новосибирской области следствием приняты меры к возмещению в бюджет Российской Федерации задолженности по налогам в размере свыше 37 миллионов рублей**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области находилось уголовное дело, возбуждённое в отношении директора одного из предприятий города Искитима, уклонившегося от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что в 2011-2014 годах директор предприятия, занимавшегося производством и торговлей мороженого, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 27 миллионов рублей. Неуплата налогов повлекла для директора также обязанность уплаты пеней и штрафов на общую сумму свыше 10 миллионов рублей.

До окончания предварительного следствия и направления уголовного дела в суд директором предприятия были приняты меры по возмещению причиненного ущерба, в результате чего в бюджетную систему Российской Федерации в полном объеме были уплачены суммы налогов, пеней и штрафов в размере, превышающем 37 миллионов рублей. В связи с этим в соответствии с требованиями действующего законодательства данное уголовное дело прекращено.

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/995956>